
 

 

Ata da primeira Reunião Especial da segunda sessão legislativa da legislatura de dois 
mil e vinte e um a dois mil e vinte e quatro da Câmara Municipal de Salinas, convocada 
pelo Senhor Presidente, Vereador Arthur Nepomuceno Bastos, para a entrega de 
títulos de Cidadania Honorária e Benemérita de Salinas. Às dezenove horas e 
cinquenta e cinco minutos do dia vinte e cinco de novembro do ano de dois mil e vinte e 
dois, o Mestre de Cerimônia, Senhor Uarley Moreira Silva convidou para compor a 
Mesa: o Presidente da Câmara Municipal de Salinas, Vereador Arthur Nepomuceno 
Bastos, o Secretário da Câmara Vereador Carlos Henrique Mendes, o Vereador 
Adinaldo Martins Barbosa, o Vereador João de Deus Teixeira de Oliveira e o Vereador 
José Rodrigues Nascimento Filho. Em seguida , o Mestre de Cerimônia convidou os 
homenageados a adentraram ao recinto e ocuparam os seus lugares de honra, a 
saber: Sra. Débora Costa Bueno,  Sr. Edésio Marcondes Rocha Filho, Sr. Geraldo 
Barros de Almeida e Sr. Ivo Pereira da Silva. Após a execução do Hino Nacional 
Brasileiro, o Mestre de Cerimônia convidou o Senhor Heraldo Martins Barbosa, 
representante do homenageado Senhor Pedro José de Assis, para ocupar o lugar de 
honra e em seguida, passou a palavra ao Presidente da Câmara, para a condução dos 
trabalhos. Após declarar aberta a reunião e agradecer a presença de todos, o 
Presidente solicitou do Secretário Carlos Henrique fez a leitura do Decreto Legislativo 
nº 151, que concedeu o título de Cidadã Benemérita à Sra. Débora Costa Bueno. O 
Vereador Carlos Henrique fez uso da palavra como autor da referida homenagem e o 
Presidente convidou a homenageada para receber o certificado, sendo-lhe ofertada a 
palavra. Na sequência dos trabalhos, foi feita a leitura do Decreto Legislativo nº 148, 
que concedeu o título de Cidadão Honorário ao Sr. Edésio Marcondes Rocha Filho.  O 
Vereador Carlos Henrique fez uso da palavra como autor da referida homenagem e o 
Presidente convidou o homenageado para receber o certificado e fazer uso da palavra. 
Em seguida, o Secretário fez a leitura do Decreto Legislativo nº 149, que concedeu o 
título de Cidadão Benemérito ao Sr. Geraldo Barros de Almeida. O Vereador João de 
Deus, autor do Projeto que originou a homenagem, fez uso da palavra para falar sobre 
a vida do Homenageado e logo em seguida, este foi convidado a receber o certificado e 
também fez uso da palavra. Atendendo à solicitação do Presidente, o Secretário fez a 
leitura do Decreto Legislativo nº 087, que concedeu o título de Cidadão Honorário ao 
Sr. Ivo Pereira da Silva. O Presidente ressaltou que a mencionada homenagem foi 
aprovada em 2011, por iniciativa do então Vereador Waldeir Pereira da Silva, que o 
mesmo foi convidado para esta reunião, porém justificou a sua ausência por motivo de 
doença. O Vereador José Rodrigues fez uso da palavra e o homenageado foi 
convidado a receber o certificado e também fez uso da palavra. O Secretário ainda fez 
a leitura do Decreto Legislativo nº 150, que concedeu o título de Cidadão Honorário ao 
Sr. Pedro José de Assis.  O Vereador Adinaldo Barbosa fez uso da palavra como autor 
da referida homenagem e o Presidente convidou o Senhor Heraldo, representante do 
homenageado para receber o certificado e fazer uso da palavra. Após a entrega dos 
certificados, o Presidente agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a 
tratar, declarou encerrada a reunião às vinte e uma horas e trinta e cinco minutos. Para 
constar foi lavrada a presente ata que, após lida e achada conforme, será assinada. 


